Trigonometria témazáró (emelt)
1. Egy homorúszög cosinusa -0,6. A szög kiszámítása nélkül határozd meg sinusát, kétszeresének cosinusát, majd a 30o -kal nagyobb szög sinusát!
2. Igazold, hogy 
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3. Oldd meg a trigonometrikus egyenletet!
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4. Egy hajó elindul egy kikötőből, dél felé megy 38 km-nyit, majd délkeletre fordul és 52 km-t halad. Ezután észak-északkelet felé fordul, és megtesz még 28 km-t, aztán kiindulási helyének irányába fordul és egyenesen visszahajózik a kikötőbe. Milyen hosszú úton ért vissza? Mekkora területű részt hajózott körbe?
5. Válaszd ki, hogy a felsoroltak közül melyek lehetnek a grafikonnal megadott függvény hozzárendelési szabályai! (Az összes helyes megoldást ki kell választani.) Csak a helyes válasz(ok) betűjelével felelj! Utána elemezd a függvényt!
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6. Egy háromszögben a leghosszabb oldal kétszerese a legkisebb oldalnak, a harmadik oldal 24 cm hosszú. A háromszög legnagyobb szöge 110o-os. Mekkorák az oldalak és mekkora a körülírt kör sugara?
Szorgalmi feladat: Oldd meg!
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